

省侨联“健康三宝”精准扶贫义诊

走进闽清坂东

本报讯 7月25日上午,由福建省侨联主办,福建省新侨人才联谊会、福建省侨商联合会、福建省中西医结合协会、福建省留学生会福建医大分会、闽清县侨联、闽清县六都医院联合承办的省侨联精准扶贫医疗义诊活动在六都医院举办。省侨联副主席翁小杰参加活动,国务院政府特殊津贴专家徐国兴教授、朱琪教授等16名省内医疗专家到现场义诊。

医疗专家们到达六都医院,快速摆放好仪器设备,布置好现

场,分科设置义诊服务台,立即投入义诊活动。六都医院派出护理志愿者维持现场秩序及导诊,引导病人到服务台就诊。针对部分群众年老体弱,不能长时间站立,还专门摆放了“爱心等候椅”。省侨联、医疗专家们还带来“爱心药品”送到居民们的手上,同时交代药品使用方法,叮嘱大家按要求用药。

翁小杰表示,闽清县是重点侨乡,本次医疗义诊活动就是为了支持侨乡、基层乡村卫生事业发展,关怀广大基层群众身体健

康,省侨联将一如既往地支持侨乡发展,为侨乡建设贡献力量。

当天下午,省侨联机关干部和部分专家参观了黄乃裳陵园、黄乃裳纪念馆和坂东六叶祠,缅怀爱国华侨领袖、民主革命家黄乃裳,学习先贤自强不息、艰苦奋斗、爱国爱乡、造福桑梓的伟大精神。党员干部纷纷表示,要以先贤为榜样,不忘初心,牢记使命,进一步增强责任感和使命感,以实际行动继承先辈遗志,为实现中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

(闽清县六都医院 闽清县侨联)

泉州洛阳镇召开第五次侨代会

本报讯 7月28日,著名侨乡泉州市洛阳镇召开第五次归侨侨眷代表大会。泉州市侨联主席陈晓玉,市委统战部副调研员康彤明,泉州台商投资区党工委副书记林清泉、党群工作部部长洪亚清、副部长郭惠芳等出席会议。

会议选举产生了新一届侨联主席、常务副主席、副主席、秘书长人选,杨汉文当选第五届侨联主席。

杨汉文表示,当前正值洛阳镇大开发、大建设的关键时期,洛阳镇侨联要围绕大局,服务侨胞侨眷,为建设“宜居宜商宜游新洛阳”作出侨界新贡献。

近年来,洛阳镇侨联致力于做好各项侨务工作,先后被福建省侨联评为“侨友之家”(2009年)、“侨胞之家”(2016年)、“侨胞之家示范点”(2017年)。(洛乔)

本报讯 7月31日,厦门市思明区侨联“侨友课堂”在金榜书院举办,来自各行各业的30多位侨界人士汇聚一堂,共同探讨当前的经济形势和金融理财、风险收益等。

此次侨友课堂由厦门市思明区侨联青委会和厦门农行莲前东浦农行主办,厦门市侨商会协办。东浦农行资深理财经理陈宇颖首先带来了《如何在经济下行的环境下做到资产保值与增值》演讲,她结合实例与侨友们分享了在中美

厦门思明区举办“侨友课堂”

贸易战和国内外经济下行的背景下,如何通过运用大类资产配置的方法,有效实现收益最大化。

“当前经济形势复杂多变,我本人作为从事金融行业的侨联委员,希望通过这次侨友课堂普及金融理财知识,帮助大家共同应对挑战,规避风险。”东浦农行行长王群表示。

据介绍,侨友课堂是思明区侨联打造侨文化品牌、丰富归侨侨眷精神文化生活的重要平台之一,内容涵盖侨史、侨情、国际形势、投资、音乐等。(许丹 魏剑)

医疗专家团赴东湖塘侨场为归侨侨眷义诊

近日,致公党福建省医疗健康专家团走进宁德市东湖塘华侨农场开展义诊活动,15名医疗专家为华侨新村的归侨侨眷开展健康普查、中医理疗等项目。

东湖塘华侨农场侨联主席廖家才表示,很多年龄偏大的归侨身体状况不是很好,一些小毛病也不愿意去医院,通过义诊可以摸清和改善归侨的身体状况,有针对性地接受进一步治疗。

廖家才称,侨务部门每年都会通过慰问帮扶困难户和病灾户、义诊以及联谊活动等,来进一步关心、关爱归侨侨眷的身心健康。(叶茂)



本报讯 7月26日至28日,菲律宾总统发言人、总统首席法律顾问萨尔瓦多·帕内洛,菲律宾神矿集团股份公司董事长、菲律宾福州总商会会长、世界福州十邑同乡总会青年总团总团长林伟照,菲律宾环球建材供应链股份公司主席陈建荣,菲律宾MARCVENTURES HOLDINGS, INC.董事洪国彬、谢荣发,菲中电视台副董事长蔡南钟等到莆田、福州、厦门等地进行商务考察,并分别

行了交流。中建海峡董事长林向武表示,菲律宾对于中建海峡是一个新兴海外市场,中建海峡将加大对菲律宾市场的开拓力度,希望与菲律宾的有关企业多交流,创造更多的合作机会,更好地践行央企在“一带一路”建设中的使命;在厦门,菲律宾环球建材供应链股份公司与马来西亚最大的钢铁企业——联合钢铁(大马)集团公司、厦门信达股份有限公司签订了合作协议书,以在钢铁产

菲律宾闽籍华商率团回乡考察

与当地有关企业代表进行座谈。此次商务考察由林伟照发起并组织。

在莆田,考察团一行先后参观了永荣科技集团的己内酰胺项目、石门澳码头等,并就双方合作深入交换了意见。据介绍,2018年,永荣集团生产的尼龙出口量占中国行业出口总量的比重为25%,产品已销往全球45个国家和地区;在福州,考察团一行访问了中建海峡建设发展有限公司,就菲律宾建筑市场与中建海峡进

品及建材领域上形成资源、资金、市场渠道的融合,未来在菲律宾做大、做强钢铁及建材市场。

近年来,随着“一带一路”建设的不断发展,作为海丝核心区的福建,有越来越多的企业走出国门,加强与“一带一路”沿线国家的合作,对此,林伟照表示,愿意积极发挥侨团在当地拥有的经济产业基础、人脉关系和业务渠道等优势,为家乡企业走出去牵线搭桥,为家乡的发展贡献自己的力量。(陆秋明)

闽清县编印

《壮丽70年 闽清侨乡展新貌》图册

本报讯 为庆祝中华人民共和国成立70周年,弘扬中华文化,开展对外文化交流,闽清县侨联与闽清县摄影家协会收集整理近年来闽清摄影爱好者所摄的闽清侨乡新貌图片80多幅,编印《壮丽70年 闽清侨乡展新貌》图册。图册分为经济实力、城乡面貌、基础设施、旅游开发、乡村振兴、社会事

业、人民生活、民俗乡愁8个部分,来展现闽清侨乡崭新风貌,反映海内外闽清人为家乡建设作出的突出贡献,向国庆70周年献礼。

今年以来,闽清县积极开展对外文化交流,以凝聚

侨心侨力同圆共享中国梦为主线,拓展海外联谊,弘扬中国文化。通过开展系列活动,增进与侨胞的友谊,加强对闽清的宣传,团结带领广大归侨侨眷和海外侨胞为建设新闻清贡献力量。(闽清)



仙游县14名学子获得第二十二届世界华人学生作文大赛奖

本报讯 近日,由中国侨联、全国台联、《人民日报》海外版、中国国际广播电台、《快乐作文》杂志共同主办的“第二十二届世界华人学生作文大赛”成绩揭晓。

仙游县侨联和仙游县教育局共同组织当地学子参赛,

经过层层选拔共选送30篇参赛作品,其中14篇参赛作品获奖,一等奖1篇,二等奖5篇,三等奖8篇。

此次征文大赛自4月份征稿以来,吸引了来自34个国家和地区的约500万华人学生参赛。活动的开展不仅

弘扬了中华文化,增进了学生的爱国爱乡的品德,提升学生的核心价值观,还拓展了学生的生活和交流空间,为海内外华人学生提供以文会友的平台。主办方表示,希望学生继续保持对写作的兴趣,弘扬中华文化。(仙游县侨联)